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Световой прибор с мягким рассеянным 
светом 360°, для накладного монтажа
на поверхности фасадов, а также монтажа 
в столбик, для современных проектов
благоустройства.

о серии
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применение
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применение
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особенности

Высочайший визуальный комфорт: 
без бликов и разложений света

Максимально равномерный
рассеянный свет и отсутствие
какой-либо теневой зоны
у основания

Стилистическое единообразие
в проекте: накладные
и ландшафтные световые
приборы в едином стиле
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особенности: BUG рейтинг
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особенности
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равномерно,
комфортно,

функционально

камерная
атмосфера

акцент,
прятать в декоре

h = 600 ммh = 800 мм h = 400 мм

3 м 3 м



особенности: множество исполнений
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установка

корпус

цвет свечения

RAL

1015 1001

8004 8017

9005 7016

9006 9003

нет DALI

накладной столбик

управление

off

2700 К 3000 К 5000 К4000 К

600 800 лючок SPOT400



варианты окраски
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характеристики
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Кастомизация
оптика 160с180 (полуокружность)
высота опоры
размещение модуля питания
(ремонтопригодность)
климатическое исполнение УХЛ1

Аксессуары
модуль питания
опора

Базовые цвета покраски RAL

Базовый тип покрытия
муар

1015 1001 8004 8017

9005 7016 9006 9003

Доступные кастомные исполнения

CRI
≥80 (для белого)

Биновка цвета
2 эллипса МакАдама для белых,
±3 нм для цветных светодиодов

Коэффициент мощности
>0,9

2700 K 3000 K 4000 K 5000 K

Red Green Blue Amber

160с360°

- 40°С + 45°С

Климатическое исполнение
У1

Срок службы
не менее 50 000 часов

Управление, протоколы
On/Off, DALI

Материалы
светильник — литой алюминий
рассеиватель — силикатное 
стекло
опора — экструдированный 
алюминий
закладная – оцинкованная 
сталь

Мощность, Вт
12
Световой поток, лм
300

Напряжение питания
230 V AC, 24 V DC

IK08

 вес, кг
9

22
5

47
5

140

14
0



монтаж

Шаг 1
Собрать закладную из деталей:

Шаг 2
Подготовить фундаментное основание
с подведенным к нему питающим кабелем
и установленной закладной.

Пластина (2 шт)
Шпилька М10х220 (4 шт)
Гайка DIN934 М10 (16 шт)

Шаг 3
Снять с опоры монтажное основание,
открутив два винта DIN7991 M8, используя
ключ шестигранный HEX 5 мм.
Установить монтажное основание
на подготовленный фундамент и прикрутить
его к закладной с помощью комлекта
метизов.
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Бетон

Монтажное основание

Гайка DIN934 M10

Шайба DIN125 M10
Шайба гроверная DIN127 M10



монтаж

Шаг 4
С помощью ключа шестигранного
HEX 3мм открутить два винта M5 DIN 7991
и снять лючок с опоры. Затем изнутри
опоры ослабить гайки барашковые
DIN 315 M6 4 шт и вытащить кронштейн.

Шаг 5
C помощью ключа шестигранного
HEX 3 мм закрутить четыре винта
M4 DIN 912, установив кронштейн
на светильнике.
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Лючок Кронштейн



монтаж

Шаг 7
Соединить разъем от модуля питания с разъемом на светильнике. Вставить
четыре болта М6 DIN 931 от светильника в направляющие пазы в опоре.
Опустить модуль питания на уровень лючка и зафиксировать с помощью двух
гаек барашковых DIN 315 M6. Опустить светильник по направляющим пазам
до упора. Прижать светильник к опоре и зафиксировать изнутри с помощью
четырех гаек барашковых DIN 315 M6. При наличии провода заземления
от светильника вставить его в соответствуюющий распределительный
блок в модуле питания и зафиксировать его.

Шаг 6
Вставить модуль питания в опору
с помощью направляющих пазов
и двух болтов М6 DIN 931.
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монтаж

Шаг 8
Установить собранную опору со светильником
и модулем питания на монтажное основание
с помощью двух винтов DIN7991 M8.
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Свет. Каким он должен быть.


